
 
  

2012 tavaszi szemeszterét (közel 5 hónap) töltöttem Mariborban, Szlovénia második 

legnagyobb városában. A tanulmányaimhoz legjobban passzoló Faculty of Economics karon. 

 Az Erasmus ösztöndíjra való jelentkezés roppant egyszerűen történt, hála az irodában 

dolgozó hölgyeknek. Kapcsolatfelvétel könnyedén felvettük a kinti fogadó intézménnyel, 

elbírálták a jelentkezésem, önéletrajzom és már meg is voltam. Tárgyaim online az iskola 

weblapján vettem fel. 

Tanulmány 

Akkor kezdeném a száraz részével, amit érdemes azért tudni. Nálam Economicson minden 

tárgy 6 kreditet ért, emellett ha kívántál csinálhattál egy ország prezentációt 3 kreditért.  

Összesen 5 tárgyat vettem fel, amit a kiérkezésem után kicsit megvariáltam, mert nem 

akartam korán felkelni, vagy azt tanácsolták a kintiek, hogy adjam le, mert szívás lesz.  

Szóval nem mondanám nagyon keménynek a kinti tanulást, össze lehet hozni elég lazára. 

Volt, amire nem kellett bejárni, vagy ha nem is mentél be, nem dőlt össze a világ.  

Azt tanácsolom, mindenképp érdemes Dusko Ursic, Samo Bobek –hez tárgyat felvenni, és 

ezek mellé egy Business Englisht is javaslok. 

Maribor 

 

Maribor 2012-ben elnyerte Európa Kulturális Fővárosa címet. Ebből sok akciót sajnos nem 

láttam.  



Maribor a Pohorje hegy lábánál fekszik, a várost kettészeli a Dráva, szóval természeti 

adottságai igen szépnek mondható. Mariborban 115 000-en laknak. Nem nagyváros, az is 

igaz, hogy nagyjából csak a belvárosban voltunk és annak szűk körzetében. Sok értelme nem 

is lett volna bárhova is menni, mert a belvárosban van minden, ami kell. Turistaként 2-3 óra a 

belvárosra bőven elég, hogy megcsodáld.  

Tömegközlekedés van, csak fölösleges. Mindenhova sétálni fogsz, illetve ha van egy biciklid 

az nem hátrány, de nagyrészt úgyis Erasmusos diákokkal fogsz sétálni ide-oda, akkor meg 

eldumáljátok az időt. Még taxizni érdemes, mert az elég olcsó, ha már páran szétdobjátok az 

árat. 

Szállás 

Én a Quadroban szereztem szállást. Időben kell küldeni pár email-t a vezetőségnek kb. 1,5-2 

hónap, és akkor tuti bent vagy. 

Ez a legszebb, legmodernebb kollégium Mariborban. Vannak előnyei és hátrányai is. 

Előny: A konyhában külön hűtőd, szerkényed van, 2 szoba osztozkodik egy fürdőn, csilli-villi 

tágas jól szeparált a szoba. 

Hátrány: Kint van a belvárosból 15-20 perc séta, legdrágább kollégium 134 EU, ha egy kis 

kárt okozol, akkor jól megfizetheted, a tisztasági ellenőrzés meg keményebb, mint egy 

korházban. 

Összességében jó volt ott lakni, jó nagy hepajokat lehetett csapni. Az Erasmusos diákok 

nagyrész itt volt elszállásolva, de azért sokan más kollégiumokban lettek szétszórva 

(Tyrsheva, Dorm 7, Minidorm ).  

 

Video Qaudroról : http://www.youtube.com/watch?v=SaFmLnqIvHc  

Élet-Party 

Havonta 324 EU-t kaptam ösztöndíjnak, ami arra elég lehet, ha nem pörögsz, mint a 

búgócsiga, ellegyél vele, viszont a sok buli, kirándulás, programok többet felélnek. 

Árakban drágábbnak mondanám a magyar árakhoz képest. Drágábbak a húsok, pékáruk és az 

alkohol.  A szolgáltatások is drágábbak. A kocsmákban, party helyeken is csak happy hourban 

volt „reális” ára a szesznek. 

Hatalmas előnye a kint életnek az étkeztetési rendszer. Kupon rendszer van, ami azt jelenti, 

hogy az éttermek 90 százalékában van lehetőség diák menü vásárlására és, így kuponnal 0-

4EU között mozog, egy menü. Átlagban 2EU. A menü tartalmaz főétel és leves, saláta, 

desszert valamely kombinációját. Jórészt ez leves főétel saláta.  

Mondjuk van olyan étterem „ Eat Smart”, ahol kuponnal, ingyen eszel. Hamburgert, csirkés 

tortilla, szendvicsek, saláták stb. mellé gyümölcs és joghurt kapható a helyen, és ingyen! 

Havi 20-22 kupont kapsz, amivel maximum napi 2x ehetsz, 4 óra eltolódással.  

De lehet, hogy aki már utánam megy ki, nem fogja élvezni ezt a dőzsölést, mert ott is 

megszorítások vannak és mindenen szigorítanak. Majd meglátjuk.  

 

A maribori élet nem annyira nyüzsgő. Az emberek inkább otthon vannak, mint az utcán. Néha 

csodálkoztam is, amikor volt egy nagyobb hangvételű esemény, hogy hol van az a sok ember 

a hétköznapokon illetve a hétvégeken. 

http://www.youtube.com/watch?v=SaFmLnqIvHc


Nem is baj, hiszen Erasmusosokkal mozogtunk mindenfelé. Összeszerveztünk egy kis 

ivászatot a piacon, majd 50-60-an be a helyre, vagy kisebb csoportokban leptük el a helyet.  

Mariborban 4 fő party hely van. Ezek nagyrészt igen hasonlóak, hatalmas eltérés nincs 

köztük.  

 

 Összefoglalva nagyon élveztem a kint eltöltött időt, mindenképpen érdemes 

jelentkezni Erasmusra. Nagyon sok barátot gyűjtöttem ebben a pár hónapban, hiszen kint 

mindenki nyitott a másik felé. 

Maribor azoknak ideális lehet, aki egy kis kalandot kíván az életébe és nem szeretnének olyan 

messze utazni érte. Nagyon sok a szép táj, sok lehetőséget rejt magában Szlovénia, és 

mindenképp a tavaszi félévet ajánlom a tenger közelsége miatt.  

 

Ha bármi kérdésed lenne, szívesen segítek! Írj egy email-t és dobom az infókat bármivel 

kapcsolatban! : juhasz89@gmail.com 

 

http://www.youtube.com/watch?v=jpoY151Hx9k  
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